

“我崇敬的科学家”读书征文比赛颁奖

本报海口5月15日讯 (记者范南虹)家——海南省中小学生椰树杯征文比赛获奖作品选编》一书。

读书活动和征文比赛在全省中小学生中取得了良好的效果,促进中小学生争相阅读科学家的相关书籍,不仅学习掌握到很多科普知识,更学习到科学家身上严谨的科学态度和高尚的情操。

老干部、省关工委主任陈玉益,省政协副主席王宇田出席颁奖仪式,并为获奖学生代表、优秀学校代表颁奖。

征文比赛由省关工委、省科协、省教育厅、椰树集团有限公司共同主办。

普及优生知识提高人口素质

我省启动“优生促进工程”全岛巡回宣传

本报海口5月15日讯 (记者袁锋)“实施优生促进工程,生育健康聪明宝宝”,今天,海口人口计生科技活动周暨优生促进宣传倡导全岛行动在海口市美兰区演丰镇启动。

省委、省政府高度重视优生工作,派出人口计生部门要结合孕前管理,积极实施出生缺陷干预措施,让群众生育健康宝宝,尤其是要减少我省地中海贫血患儿出生,降低人口的地中海贫血基因携带率,提高人口遗传素质。

本次活动是2011年科技活动周期间省人口计生委开展的科技宣传重点活动之一。旨在加强优生促进宣传倡导和社会舆论引导,进一步唤醒全社会对“优生促进工程”的高度重视,推动孕前优生健康检查项目和孕前地中海贫血预防项目工作的顺利开展,普及预防出生缺陷知识,提高广大群众的优生意识,为减少出生缺陷发生奠定群众基础。

“银发智囊团”献策国际旅游岛建设

海南省老教授协会获准成立

本报记者海口5月15日讯 (记者彭青林实习生芦笛)我省即将增加一个“银发族”组成的“智囊团”。记者今天从海南省老教授协会筹备会议上获悉,该协会已获省民政厅、省教育厅的批复,将于今年9月成立,为“高龄人才”服务国际旅游岛建设搭建起一个平台。

协会由年龄在55岁以上的教授、副教授、研究员、副研究员和其他具有专业技术高级职称的专家学者为发挥学术专长、继续服务社会自愿结成的全省性、专业性、非营利社会团体,覆盖文、政、经、法、商、理、工、医、农、林等专业。

“老教授、老专家是社会上的‘高龄人才’,不应该被浪费。尤其是海南,全国各地

202名村干部竞考乡镇公务员

佼佼者可进乡镇领导班子

本报海口5月15日讯 (记者袁锋)今天上午,来自我省18个市县的202名优秀村干部在海口参加了由省委组织部、省人力资源和社会保障厅组织的考试录用乡级机关公务员笔试。

参加考试的村干部中年龄最大的为40岁,最小的26岁;少数民族干部47人;具有大学本科学历的24人,大专学历71人。这是我省2009年以来第二次从优秀村干部中挑选一批符合条件的提名人选。招录拓宽了乡镇机关干部的来源渠道,改善

据省委组织部公务员管理处负责人介绍,今年是公务员法施行5周年,这次招录工作进一步创新考录制度,是省委、省政府坚定不移地推进干部人事制度改革的新举措,是积极探索建立来自基层一线的党政干部培养链的新尝试。今年我省乡镇换届的一大亮点,就是将从2009年和今年自优秀村干部招录的公务员中挑选一批符合条件的提名人选。招录拓宽了乡镇机关干部的来源渠道,改善

乡镇机关公务员队伍结构。招录优秀村干部进入公务员系统,村干部也能当上公务员,从体制上打通了村干部跻身公务员队伍的通道,让更多埋头干事的“村官”看到希望,让村干部政治上有奔头、工作上有干头、生活上有盼头、学习上有劲头,有效推动国家政策在基层贯彻执行能力的提高。

为了更多的村干部能参加这次考试,我省将报考学历放宽到中专和高中,年

龄放宽到40周岁。许多村干部表示,从优秀村干部中招录乡镇公务员,这对吸引年轻优秀干部扎根基层建功立业起到了很好的导向作用。

省委组织部常务副部长梁飞表示,开展从优秀村干部中考录乡镇机关公务员工作,是建立来自基层一线的公务员培养选拔链的重要举措,对于鼓励和吸引优秀人才到基层、到农村建功立业具有重要意义。

“一村一名大学生”计划的市县,2009年该市选派59名优秀农村后备干部参加大专学历班,实行“三免一补”。通过学习的农村后备干部,综合能力素质都得到了较大提升,2010年村级组织换届中,59名大专生中28名入选村“两委”班子,10人担任村委会主任且8人实现村党支部书记、村委会主任“一肩挑”。2010年继续实行培养大学生村官计划,从59个村“两委”班子中挑选70名干部集中学习受教育,逐渐提升了农村干部队伍整体水平。

本报讯 (记者邵长春 特约记者尹秋艳 通讯员林玲 吴青松)近日,五指山再次提高农村干部工作补贴,提高后村党支部、村委会正职从原来每年8400元提高到9000元,村“两委”年平均补贴6728元。2011年该县324名在职村干部年补贴金额近218万元,在2009年第四次提高村干部补贴的基础上增长了近30万元。

在建立贴近农村工作实际的考核内

容基础上,五指山市旨在提高农村干部

干事创业积极性,将农村干部补贴发放与考核结果紧密结合,首次设立了绩效补贴。在职村干部补贴将划分为基本补贴和绩效补贴,基本补贴占补贴金额的85%,绩效补贴占15%。每年年终由各乡镇党委、政府组织对农村“两委”班子及

干部进行考核,班子考核“不合格”的,该村“两委”班子成员本年度绩效补贴不予发放。班子考核“合格”干部个人考核“不合格”的,个人补贴绩效部分不予发放。

五指山也是在全省范围内较早实行

五指山市提高农村干部待遇

首次设立绩效补贴

干事创业积极性,将农村干部补贴发放与考核结果紧密结合,首次设立了绩效补贴。在职村干部补贴将划分为基本补贴和绩效补贴,基本补贴占补贴金额的85%,绩效补贴占15%。每年年终由各乡

镇党委、政府组织对农村“两委”班子及

敞开大门听民意 深入走访知民心

我省公安机关“大走访”开门评警营造和谐警民关系纪实

本报记者 魏如松 通讯员 宋洪涛

了解群众的真实情况,着手解决最现实的问题;主动约请信访群众,真正做到“开门纳谏”;及时为困难群众送温暖……今年伊始,全省公安民警按照公安部统一部署,一场“大走访”开门评警活动在海南全面展开。

据统计,今年以来,全省公安机关投入“大走访”开门评警活动的民警已达到8762人次,共走访各类企业、单位5000多家、家庭1.3万余户,排查化解各种矛盾900多起,梳理群众不满意问题30项,赢得广大群众普遍赞誉。

信访走访,停访息诉促治安稳定

“开门评警”活动开展以来,如何做好公安信访工作,实现停访息诉的目标,成为信访工作的重中之重。

敞开胸怀走访社会各界、打开心扉倾听百姓声音。每月1日为厅长接访日,省长助理、省公安厅厅长贾东军都会带领全体厅党委成员到信访部门接待来访群众,解

决重大疑难公安信访问题。

厅党委成员在接访中,耐心听取信访人的诉说,认真分析案情,由分管的厅领导亲自包案,市、县公安局“一把手”亲自挂帅,组织精干力量,破了一批大案。儋州市公安局信访部门采取请进来、走出去等多种途径,开展“信访走访”活动。他们把对上访人的承诺作为工作的动力,使一批信访案件得到办结。

定安县公安局热心为上访困难户解决生活中的困难。老上访户王某和吴某分别是两起案件被害者的母亲和妻子,这两起案件侦破难度大,至今未破。王某、吴某的家庭生活十分困难。定安县公安局协调县政府有关部门,为她们办理相关补助,维修房屋,为她们申请司法救助金、信访救助金等。

旅游走访,为国际旅游岛建设护航

海南建设国际旅游岛,给公安工作提出了新的更高要求。旅游走访,成为全省开展“大走访”开门评警活动的亮点。

三亚市公安局瞄准三亚建设国际旅游

城市的定位,进场所、进家庭、进社区,采取多种措施,优化旅游治安环境。

下洋田派出所位于三亚大东海风景旅游区,其辖区大东海,是三亚著名的外国人聚居地。

下洋田派出所民警走访居住、生活在三亚的外国人,派出所在外国人较多的涉外酒店和住宅小区成立外国人管理服务工作站,张贴中、英、俄文对照的住宿登记须知。在外国人聚居较多的蓝色港湾小区和银泰酒店等地,积极探索以外国人管理外国人的工作模式。

“管理工作不是机械地使管理对象简单服从,只有深入了解管理对象所需、所盼,才能实现好、维护好他们的利益!”下洋田派出所负责人在“大走访”活动中深有感触。

作为亚洲论坛所在地,每年前来琼海博鳌参加会议会和各类活动的外宾和游客不断增多。今年,恰逢博鳌亚洲论坛成立10周年,论坛所在地的博鳌、培兰派出所开展旅游走访,维护景区稳定,确保游客安全。

在鳌头旅游码头,一旦遇到高峰期,旅游车辆多,游客拥挤,博鳌派出所对鳌头码头和仙景旅游公司进行走访,组织警力进驻鳌头码头,做好交通和治安巡查工作,使游客有了一个轻松安全的旅游环境。

海南各市县公安局,以“旅游走访”为切入点,开门评警促进效能建设,维护了各地旅游市场秩序,打造和谐的治安环境。

访贫问苦,为困难群众送温暖

各级公安机关在“大走访”开门评警活动中,针对海南省经济社会发展不平衡的特点,将广大农村地区作为走访重点,深入农村贫困家庭,解决力所能及的困难和问题。

春节前夕,省公安厅厅党委专门派出慰问组,赶赴省公安厅扶贫联系点白沙黎族自治县细水乡福门村开展送温暖、献爱心、慰问贫困户活动。保亭黎族苗族自治县公安交警管理大队深入新政镇、加茂镇走访慰问了4个特困户等等,及时为困难群众送去温暖;此外,还主动深入辖区重点客运单位开展了“走访送平安”主题活动,确保“春运”各项安全管理措施落实到位。

洋浦公安局根据省厅和洋浦工委组织部的部署,在开门评警活动中,重点落实了“一对一”的帮扶工作机制。即组织民警按照“一位民警帮扶一位群众”的原则与帮扶对象结对子,落实帮扶工作。

(本报海口5月15日讯)

兆南地产实力钜献 继兆南·万泉绿洲之后 琼海又一养生地产标杆之作

依山筑园,生活的山水哲学

现代人居,讲究上风上水的地理位置。

山水之间天赋优势,是海水系景观贯穿始终,大自然的元素与现代家居艺术相结合,渗透在生活的每个细节。

含山连水的社区格局,让热爱生活的人更懂生活。

无需向往水景苏杭,亦无需远足国外,山水之间的四季盛景,已无可复制!



品质大社区 八大价值标杆

规模:75万m²山水大境,天成之美,领航琼海 地段:毗连繁华,尽享自然,标杆新地段

建筑:欧式简约风格,零距离拥抱阳光 户型:40-130m²多款户型,户户有景,通透明亮,舒适之极

交通:距东线高速出口3公里,距轻轨站3分钟车程

潜力:兆南实力巨献,成熟开发,尽善尽美

性价比:新养生豪宅,创启琼海楼市历史

www.znsshy.com 山水热线:0898-6262 8888

项目地址:海南省琼海市海榆东线与新海路交界处 开发商:琼海兆南房地产开发有限公司 投资商:兆南集团 整合推广:奥思堂广告

山水汇园
Landscape Garden
琼海·75万m²山水城邦